

J e g y z ő k ö n y v

**Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 18-án megtartott
rendkívüli üléséről**

Határozat:

- 306. Vasvár, József Attila utca részleges egyirányúsítása, egyidejűleg a 305/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezése
- 307. Gyalogátkelőhely létesítésének kezdeményezése

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 18-án megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Tóth Balázs polgármester, Sejber Mihály alpolgármester, Galambos István tanácsnok, Gyöngyösi Zsuzsanna és Dr. Fabók Tibor képviselők (5 fő)

Távolmaradását előre bejelentette: Dr. Pataky Pál tanácsnok és Unger József képviselő (2 fő)

Tanácskozási joggal jelen voltak:

Dr. Ódor Ildikó jegyző

Tóth Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirenddel 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértett, majd a következők szerint jóváhagyta azt:

1./ Vasvár, József Attila utca közlekedési helyzete

Előadó: TÓTH BALÁZS polgármester

1. napirendi pont:

Vasvár, József Attila utca közlekedési helyzete

Tóth Balázs polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a József Attila utca egyirányúsításával kapcsolatban kérelem érkezett a lakosságtól, az általános iskola igazgatójától és szülői közösségétől az utca megnövekedett forgalma, közlekedési nehézségek, balesetveszély miatt. A városban már több helyen volt egyirányúsítás, most itt is időszerű lenne. A többség részéről 2 verzió merült fel: Az egyik a József Attila utca részleges egyirányúsítása, konkrétan a József Attilának az Eötvös L. utcával való kereszteződésétől a József Attila utcának a Csokonai V.M. utcával való kereszteződéséig, az utca lejtési irányával egyező haladási iránnyal. A másik verzió a József Attila utca teljes egyirányúsítása a József Attilának a Petőfi Sándor utcával való kereszteződésétől a József Attila utcának a Csokonai V.M. utcával való kereszteződéséig, az utca lejtési irányával egyező haladási iránnyal.

A maga részéről az első verziót, a részleges egyirányúsítást támogatta, a lakossági kérelem is erre irányult. A felső útszakaszt, a József Attila utcának a Petőfi Sándor utcával való kereszteződésétől az Eötvös Loránd utcával való kereszteződéséig meg kellene hagyni kétirányúnak. Annál is inkább, mivel nagyon rossz a másik irányban a két kereszteződés (Eötvös Loránd – Németh Antal, Eötvös Loránd – Petőfi Sándor utca) azok számára, akik a város irányába akarnak elindulni. Ha a tapasztalat az mutatja, hogy nagyon zavaró a részleges

egyirányúsítás, akkor az említett útszakaszra is lehet érvényesíteni az egyirányú forgalmat egy következő lépésben.

Dr. Fabók Tibor képviselő elmondta, az ő javaslata az volt, hogy a József Attila utcának csak a Kőrösi Csoma Sándor és az Eötvös Loránd utcák közti szakasza legyen egyirányú. Hajlandó ezt megváltoztatni, meghajlik a többség akarata előtt, támogatja a József Attila utca részleges egyirányúsítását.

Gyöngyösi Zsuzsanna képviselő közölte, hogy bizonytalan a döntést illetően, ugyanis ha az általános iskolánál nem parkolnának ott a dolgozók, a bokrok ki lennének vágva, akkor le tudnának parkolni a gyermeküket iskolába szállító szülők. A pedagógusok parkolására ott van a hátsó, tornacsarnok felőli parkoló, amit hasonlóan az önkormányzat és a pedagógiai szakszolgálat közti parkolóhoz, zárhatóvá lehetne tenni részükre. Példaként említette meg, hogy Szombathelyen, a Paragvári utcai iskolánál 6 gépkocsi beálló van kialakítva és mellette a parkolást jelző tábla ki van egészítve azzal a kikötéssel, hogy 20 percig lehet várakozni. Ez is egy megoldás, hiszen az iskolánál reggel 7 órától 8 óráig, délután pedig fél 3 és fél 5 óra közötti időszakban van zsúfoltság a közlekedésben.

Dr. Fabók Tibor képviselő megkérdezte, hogy a távhő területén nem lehet-e parkolót kialakítani. Nem önkormányzati tulajdon, de felajánlották a városnak hasznosításra.

Tóth Balázs polgármester egyetértett azzal, hogy több parkolóhelyet kell kialakítani a környéken, az egyirányúsítás nem végleges megoldás. A Béke utcában nem tartotta szerencsésnek parkoló építését, az utca nagyobb forgalmat már nem bír le.

Gyöngyösi Zsuzsanna képviselő megítélése szerint sem szerencsés a Béke utcában parkolót kialakítani, mivel sok gyerek közlekedik arra gyalogosan, ott van az óvoda, bölcsőde. Ugyanolyan veszélyes lenne a forgalom, mint a József Attila utcában.

Tóth Balázs polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén a következő határozati javaslatot fogalmazta meg, amit szavazásra bocsátott:

„Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34 §-ának (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő forgalomszabályozási döntést hozza:

A Vasvár, József Attila utcának az Eötvös Loránd utcai kereszteződésétől a Csokonai Vitéz Mihály utcai kereszteződéséig tartó szakaszán a közúti forgalmat egyirányúsítja 2020. március 1-től kezdődően úgy, hogy a Csokonai Vitéz Mihály utca felől tilos lesz behajtani.

Felhatalmazza Tóth Balázs polgármestert, hogy az érintett városrész forgalomtechnikai terve elkészítéséről, a szükséges közlekedési táblák kihelyeztetéséről, valamint a forgalmi rend változásáról szóló tájékoztatásról gondoskodjon.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete e döntéssel egyidejűleg hatályon kívül helyezi 305/2019.(XII.12.) számú határozatát.”

Képviselő-testület a határozati javaslattal 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással – ellenszavazat nélkül – egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

306/2019.(XII.18.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34 §-ának (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő forgalomszabályozási döntést hozza:

A Vasvár, József Attila utcának az Eötvös Loránd utcai kereszteződésétől a Csokonai Vitéz Mihály utcai kereszteződéséig tartó szakaszán a közúti forgalmat egyirányúsítja 2020. március 1-től kezdődően úgy, hogy a Csokonai Vitéz Mihály és a Gyár utcák felől tilos lesz behajtani. Felhatalmazza Tóth Balázs polgármestert, hogy az érintett városrész forgalomtechnikai terve elkészítéséről, a szükséges közlekedési táblák kihelyeztetéséről, valamint a forgalmi rend változásáról szóló tájékoztatásról gondoskodjon.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete e döntéssel egyidejűleg hatályon kívül helyezi 305/2019.(XII.12.) számú határozatát.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: 2020. március 1.

Tóth Balázs polgármester a napirendhez kapcsolódóan javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Petőfi Sándor utcai gyalogátkelőhely tárgyában is hozzanak döntést. Többször felvetődött már, hogy a Petőfi Sándor utcából, valamint a temető domb felől iskolába járó gyerekeknek a Petőfi Sándor utcán kell átkelniük, hogy a József Attila utcai iskolába eljussanak. Továbbá a Petőfi Sándor utcában van egy buszmegálló is, ahonnan szintén érkeznek iskolás gyerekek csoportosan.

A Petőfi Sándor utcán jelenleg nincs zebra, ezért indokolt lenne annak létesítése a József Attila utcai kereszteződés közelében. Az utca a Vas Megyei Állami Közútkezelő Kht. kezelésében van, ezért náluk kell kezdeményezni a döntést.

Jelenlévő képviselő-testületi tagok egyetértettek a felvetéssel.

Tóth Balázs polgármester ezt követően szavazásra tette fel a következő határozati javaslatot: „Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a Vas Megyei Állami Közútkezelő Kht-nál, mint a Vasvár, Petőfi Sándor utca útkezelőjénél, hogy a Vasvár, Petőfi Sándor utcában, annak József Attila utcai kereszteződésénél gyalogátkelőhelyet létesítsen a József Attila utcai iskolába közlekedő gyermekek biztonságos átkelése érdekében.

Az erre vonatkozó intézkedéseket szíveskedjen megtenni és az önkormányzatot értesíteni.”

Képviselő-testület a határozati javaslattal 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

307/2019.(XII.18.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a Vas Megyei Állami Közútkezelő Kht-nál, mint a Vasvár, Petőfi Sándor utca útkezelőjénél, hogy a Vasvár, Petőfi Sándor utcában, annak József Attila utcai kereszteződésénél gyalogátkelőhelyet létesítsen a József Attila utcai iskolába közlekedő gyermekek biztonságos átkelése érdekében.

Az erre vonatkozó intézkedéseket szíveskedjen megtenni és az önkormányzatot értesíteni.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: 2020. március 1.


TÓTH BALÁZS
polgármester




Dr. ÓDOR ILDIKÓ
jegyző